RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Satuan Pendidikan : SMPN 1 Talang Kelapa

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester 04!

Materi Pokok . Intention, purpose dan (dis)agreement
Alokasi Waktu : 8 x 40 menit

KD 3.2 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi
transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta
informasi  terkait maksud, tujuan, persetuyjuan melakukan suatu
tindakan/kegiatan, sesuai dengan konteks penggunaannya. (Perhatikan unsur
kebahasaan to, in order to, so that (dis)agreement)

KD 4.2 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan
sederhana yang melibatkan tindakan  memberi dan meminta informasi
terkait maksud, tujuan, persetujuan melakukan suatu tindakan/kegiatan,
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan
yang benar dan sesuai konteks

Tujuan Pembelajaran:

Melalui pembelajaran berbasis discovery based learning, peserta didik dapat
mengidentifikasi penggunaan kata yang tepat sesuai konteks, membuat kalimat
senderhana sendiri seusia konteks dan menjelaskan dengan bahasa yang santun
menunjukkan sikap nasionalisme, dan rasa syukur.




Langkah-Langkah Pembelajaran

Pertemuan 1 dan 2

Peserta didik:
1. mengobservasi powerpoint;

2. mencatat dan mencari arti kata / rujukan menggunakan kamus (buku ataupun
online);

3. memodifikasi/melengkapi kalimat dalam tayangan powerpoint menggunakan kata
yang tepat;

4. melaporkan hasil kerja dan saling memberi umpan balik;
Pertemuan 3 dan 4

Peserta didik:
5. mengobservasi powerpoint yang sama kembali;

6. membuat kalimat yang tepat dalam konteks sehari-hari dan menjelaskannya di
depan kelas;

7. saling memberi umpan balik;

merevisi dan membuat refleksi hasil kerja yang telah dibuat berdasarkan umpan
balik dari teman sekelas dan guru.




Penilaian

* Sikap : Menunjukkan sikap santun, rasa syukur, dan nasionalisme
* Pengetahuan : Membuat kalimat yang tepat sesuai konteks

o Keterampilan : Menjelaskan isi kalimat

TalangKelapa, 13 Juli 2020

Mengetahui

Kepala SMPN 1 Talang Kelapa Guru Mapel

Erlin Farida, S.Pd Salvina Josephine, S.Pd
NIP 19640104 198703 2 003 NIP 19700908 200501 2 006

Jodie.guardiance2012@gmail.com
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opinion?




Schools should be separated
s and girls in order to prevent
some uncomfortable issues.




Homework is just a waste of
time to do.




Children should wear school




% o 6 |nternet does more harm than good,
iImize the usage among
children.




No cell phones in class should be
aIIowed in order to keep the learning
process runs smoothly
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pe Two foreign languages should
% be compulsory to avoid the confusion
S among children.




S - 6 Bad result is due to a bad teacher
rather than to a bad student.
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TEACHER

T DONT WANT O Go To
SCHOOL / T HATE STHOOL !
1D RATUER DO ANYTHING
THAN GO TO SCHooL !
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What do you think about home
schooling?

THE DESIRE THE RESULT




Parents shouldn’t make their
arn what they don't like, so that
they feel free to choose.




Listening to music while studying is
a distraction.




Musical ability shouldn’t be
graded In schools to let the talent
shows up.




ol ”e 96:’ Sport is as important as History and




Can one be successful without
university degree?




Books on paper are better than an
electric ones.

_BATTLE OF THE BOOKS!
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